
Anglický jazyk: 16. 3. – 20. 3. 

Zkontroluj si úkoly v pracovním sešitě s. 42 a 44. Oprav si chyby. 

Řešení: 

PS – 42/1 

1 a bit of   2 a bit of, a few   3 a few   4 a bit of   5 a bit of, a bit of, a bit of, a few    

6a bit of, a few 

PS – 42/2 

A) some, a, a, the, the, some, the 

B) some, a, an, some, some, some, the, the,a, the, the, the, the, the, the, the 

C) a, some, some, a, the, the, the, the, the, the, the, the 

PS – 44/1 

Glasses, tomatoes, oranges, cherries, loaves, bottles, knives 

Potatoes, sausages, strawberries, trolleys, peaches, sandwiches, bowls, bananas, cakes 

……………………………………………………………………………………………………………..  

Napiš do sešitu datum 16 March a napiš cvičení v učebnici 47/3c) -1 

Napiš do sešitu datum 18 March a napiš cvičení v učebnici 47/3c) – 2 

Napiš do sešitu datum 19 March a napiš cvičení v učebnici 47/3c) – 3 

 

Procvičuj si na: 

https://agendaweb.org/grammar/articles-exercises.html 

 

Procvičovat můžete i zde: 

Didakta zpřístupnila veškerý obsah i pro domácí přípravu žáků. 
Přístupové kódy na www.didakta.cz pro naši školu: 

Login: crna1011@didakta.cz 
Heslo: GU8K 

https://agendaweb.org/grammar/articles-exercises.html
http://www.didakta.cz/

